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ŽIVOTNÍ JUBILEA V MĚSÍCI ČERVNU 

Svobodová Blanka  Rataje 44  65 let 

       Oslavenkyni gratulujeme a přejeme mnoho štěstí a zdraví do dalších let 

 

 

Z JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA 
V úterý 23. května se ratajští zastupitelé sešli ke svému 5. zasedání. Starosta seznámil zastupitele s dosavadním 

průběhem dostavby kanalizace a čističky odpadních vod. Zastupitelé si nechali vypracovat tři nabídky úvěrů  

na dofinancování stavby. Z oslovených bank, kterými byly Česká Spořitelna, Komerční banka a Československá 

obchodní banka, byla jako nejvýhodnější vybrána nabídka prvně jmenované a to České Spořitelny. Úvěr bude ve výši 

9 000 000,- Kč bez zajištění. Úroková sazba bude pohyblivá podle výše sazby Pribor a to 0,35 % nad její výši. Dále 

zastupitelé vybrali ze tří firem zhotovitele na rozšíření dětského hřiště. S cenou 753.274,- Kč s DPH byla vybrána firma 

Tewiko. Hřiště by mělo být do konce července hotové. Z Programu obnovy venkova jsme obdrželi dotaci 126 000,- Kč 

z požadovaných 140 000,-Kč na zmodernizování rozhlasu. Po zkušenostech s firmou Bártek rozhlasy z Valašského 

Meziříčí zastupitelé odsouhlasili konkurenční firmu Soft rádio z Vodňan. Součástí této akce bude i montáž rychlostního 

radaru nad obec směrem na Bechyni. 

Jistě jste si všimli, že pomalu začínají dosluhovat plastové nádoby na tříděný odpad a to hlavně na sklo. Proto bylo 

potřeba schválit žádost o zapůjčení nádob na tříděný odpad od společnosti Ekokom. Starosta obce již tuto žádost 

předjednal. Výsledek však jistý ale úplně není, zájem o plastové zvony na odpad je veliký.  

  

 

 



UHRAZENÍ POPLATKU ZA ODPADY  

Upozorňujeme na povinnost uhradit do konce června poplatek za likvidaci komunálního odpadu. Částka činí 600,- Kč 

za trvale hlášenou osobu a rok. V případě „ chalupářů“ jde o 600,- Kč za nemovitost. Pokud poplatek nebude včas 

uhrazen, bude ho obec vymáhat přes finanční úřad. Částku můžete uhradit přímo o úředních hodinách v kanceláři 

obecního úřadu, nebo na účet obce číslo 2800795680/2010. Při bezhotovostní platbě prosíme o podrobný popis 

ve zprávě pro příjemce pro správnou identifikaci platby.  
 

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ  
V neděli 28. května se po delší době odehrála v obřadní místnosti slavnostní událost. Starostou obce Romanem 

Šafránkem byl mezi ratajské občánky přivítán Tomas Moniak. Malý Tomas obdržel jako památku na tuto událost knihu 

pohádek a pro maminku byla připravena květina.   

 

RATAJSKÉ KULTURNÍ LÉTO 
Letošní program kulturního léta nebude tak bohatý jako v předešlých letech. Na vině je několik soukromých akcí, které 

by ovlivnily jak pořádání, tak i návštěvu kulturních akcí. Proto se letos můžete těšit na tři hudební večery a jeden 

filmový. Kulturní léto zahájíme tradičně 6. července na hřišti, kdy nám pálení Husovy hranice zpříjemní dechová kapela 

Vlasty Metelce. Na sobotu 15. července jsme pro vás připravili letní kino a film Děti Nagana, který je sportovním, 

komediálně laděným snímkem režiséra Dana Pánka, určený pro celou rodinu. V hlavních rolích uvidíte Hynka Čermáka  

a Kláru Issovou. Poté se můžete těšit 21. července na country večer s píseckou kapelou Hastrmani. Srpen zahájíme  

premiérově  - na ratajském kulturním létě vystoupí táborská kapela Happy Band. Letošní program zakončíme v sobotu 

19. srpna jako obvykle s kapelou Red Mouse. Celý den bude od ranních hodin na hřišti probíhat nohejbalový turnaj 

trojic a večer zakončíme před hostincem malými pivními slavnostmi.  Vstupné zůstává na všechny akce dobrovolné  

a budeme se těšit na vaší bohatou účast. 



SDH RATAJE INFORMUJE 
Vážení spoluobčané, dostali jsme od vás několik připomínek k neuspořádání hasičské soutěže o pohár starosty obce  

a memoriálu Jaroslava Zemana v požárním útoku žen. Proto bychom vás rádi informovali, co k tomuto kroku hasičský 

výbor vedlo. Samotné rozhodnutí se nerodilo snadno, ale proti byl současný stav hřiště a okolí břehu potoka,  

kde se soutěž odehrává. Díky probíhající dostavbě kanalizace je terén nezpůsobilý k pořádání soutěže, což by mohlo 

vést ke zranění soutěžících nebo k poškození hasičského náčiní. Druhým důvodem k neuspořádání, byla dlouho 

plánovaná svatba, kde si plnili své povinnosti někteří členové sboru. To se týkalo i pana hospodského, který zajišťoval 

svatební hostinu a občerstvení, tudíž by si občerstvení během soutěže museli vzít na svá bedra ratajští hasiči  

a to s organizací soutěže nebylo možné personálně pokrýt.  

Po rozhodnutí nepořádat pohár starosty na pouť hledali členové výboru náhradní termín, ale ani ten se nepodařilo najít. 

Výbor SDH Rataje věří, že situaci pochopíte. 

 

Okrsková soutěž  
Ratajští hasiči mají za sebou úspěšný vstup do letošní soutěžní sezony. Tradičním prvním měřením sil byla okrsková 

soutěž, kterou premiérově uspořádali hasiči ze Starého Sedla. Náš sbor odjela reprezentovat družstva mužů a žen a dvě 

družstva dětí. Hasiči ze Starého Sedla využili této příležitosti a při slavnostním nástupu vyznamenali členy svého sboru. 

Poté se již na základně začala připravovat družstva dětí ze Slavňovic, přijely také se dvěma družstvy. Naši nejmenší 

nakonec soutěž vyhráli a druhé družstvo obsadilo místo třetí. V kategorii žen soutěžila tři družstva, naše zástupkyně 

obsadily druhé místo. Dramatický souboj se odehrával v kategorii mužů, kde o konečném výsledku rozhodovala každá 

setina vteřiny.  Po součtu časů z požárního útoku a třech nejlepších časů na štafetě vyhráli v konkurenci pěti týmů o 0,2 

sekundy ratajští hasiči.  Druhé místo obsadilo družstvo z Dobronic a pohár za třetí obdrželi hasiči ze Stádlce. 

Individuální ocenění za předvedené výkony v běhu na 100 metrů s překážkami si mezi muži odnesl za třetí místo 

nestárnoucí Pavel Tupý, který všem ukázal, že věk je jenom číslo a ve svých padesáti letech, které oslaví letos, dokázal 

porazit daleko mladší soupeře. Pro druhé místo si došel naopak nejmladší člen ratajského družstva Daniel Fišer. Běh 

v kategorii žen ovládlo sesterské duo Lenka a Monika Tupých. 

    

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 Kontakty na zástupce obce   

     Starosta obce:       Roman Šafránek               tel: 724 468 944 

     Místostarosta obce:                   František   Burian ml.  tel: 732 259 325 

     Účetní:        Markéta Burianová               tel: 723 458 754 

     OLH:        Ing. Jakub Zeman               tel: 775 399 311 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    Otevírací doba knihovny 

 

    Středa 15:00 - 18:00 

   

    Zodpovědná osoba:     Anna Cvachová 

 

 

Pokud budete mít námět nebo připomínky k vydavatelům občasníku, kontaktujte nás na e-mailu posta@ratajeobec.cz 

  

 

SBĚRNÝ DVŮR 
OPAŘANY 

Otevírací doba 

Pondělí 14:00 – 18:00 

Úterý zavřeno 

Středa 14:00 – 18:00 

Čtvrtek zavřeno 

Pátek zavřeno 

Sobota 8:00 – 12:00 

 

 

Úřední hodiny:     středa 16:30 – 18:30 

      pátek 16:30 – 18:00 
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